
Výpis ze zápisu ze zasedání zastupitelstva obce č. 1/2024 

 

Datum a čas: 21. 2. 2024  17:00 zasedací místnost obecního úřadu, ukončení 21:00 hod 

Ověřovatelé:  Jiří Škoda, Tomáš Heralecký                 

Zapisovatelka:  Jana Zezulová  

Počet členů:  8  (Zdeněk Nováček,  Michaela Požárová, Jaromír Zezula, Ondřej Vala,   

Marek Móczár,  Radek Kopuletý, František Rachůnek, 

Jiří Škoda,  

 od 17:25 hodin    9     (Pavel Křehlík) 

od  17:40  hodin   11  (Michaela Požárová, Vítězslav Rous ) 

 

Omluveni    :     0                                                                                           Hosté:         :      0 

 

Starosta zahájil zasedání zastupitelstva, uvedl, že zastupitelstvo v počtu 8 přítomných členů je 

usnášeníschopné, pozvánka byla vyvěšena řádně na úřední desce.  

 

Ad1) Ověřovateli zápisu byli navrženi členové ZO Jiří Škoda a Tomáš Heralecký, zapisovatelkou účetní 

obce Jana Zezulová 

Hlasování o ověřovatelích a zapisovatelce                                                8 pro  – 0 proti – 0 zdržel se 

 

ZO schválilo  ověřovatele zápisu a zapisovatelku                                                   

Přijato usnesení č. 1/1 

 

Ad2)Program byl rozšířen oproti pozvánce  o body č. 13 až č. 16  

 

Hlasování o navrženém programu:                                                          8 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

ZO schválilo program zasedání 

Přijato usnesení č. 2/1 

 

Ad3) ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření č.   19 z 13. 12. 2023 schválené starostou obce  

 

Ad4) ZO bere na vědomí přijetí jednoho zaměstnance do pracovního poměru od 1. 3. 2024 na údržbu 

obce. 

 

Ad5)  ZO projednalo a schválilo příspěvek na stravování starostovi obce zpětně od 1. 1. 2024 ve výši 

116,20 Kč.  

Hlasování o stravném starostovi obce:                                                         9 pro – 0 proti – 0 zdržel se  

ZO schválilo příspěvek na stravování ve výši 116,20 Kč starostovi obce 

Přijato usnesení č. 3/1 

 

ZO projednalo a schválilo příspěvek na stravování zaměstnancům obce zpětně od 1. 1. 2024 ve výši 

116,20 Kč. 

 



Hlasování o stravném zaměstnancům obce:                                    9 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

ZO schválilo příspěvek na stravování ve výši 116,20 Kč zaměstnancům obce 

Přijato usnesení č. 4/1 

 

Ad6) Nemocnice Třebíč požádala o dar na provoz a na zakoupení zdravotnických přístrojů v r. 2024.  

ZO schválilo dar ve výši 5 000 Kč a pověřilo starostu podpisem darovací smlouvy.  

 

Hlasování o daru:                                                      6 pro – 3 proti (Křehlík, Škoda, Rachůnek)– 0 zdržel se  

ZO schválilo dar 5 000 Kč Nemocnici Třebíč na provoz a zakoupení zdravotnických přístrojů v r. 2024. 

Přijato usnesení č. 5/1  

Denní centrum Barevný svět z. ú. Třebíč požádalo o příspěvek na provoz, centrum navštěvuje jeden 

občan z naší obce. ZO zamítlo tuto žádost.  

Hlasování o zamítnutí žádosti:                                            9 pro – 0 proti – 0 zdržel se  

ZO zamítlo žádost centra Barevný svět z. ú. o příspěvek na provoz  

Přijato usnesení č. 6/1 

ZO schválilo dar ve výši 2 000 Kč Dennímu centru Barevný svět z.ú. Třebíč na provoz a pověřilo 

starostu podpisem darovací smlouvy  

Hlasování o daru :                                                                  9 pro – 0 proti – 0 zdržel se  

ZO schválilo dar ve výši 2 000 Kč Dennímu centru Barevný svět z.ú. Třebíč na provoz  

Přijato usnesení č. 7/1 

Zdravotní klaun o.p.s.  organizace požádala o finanční dar na činnost. ZO zamítlo poskytnutí daru.                                     

Hlasování o zamítnutí daru:                                               9 pro – 0 proti – 0 zdržel se      

ZO zamítlo poskytnutí daru na činnost organizace Zdravotní klaun o.p.s.  

Přijato usnesení č. 8/1    

Ad7) ZO bere na vědomí informaci starosty o postupujících pracích na kabelizace obce, VO a rozhlas 

v části Horka a pod kostelem.  

Ad8) ZO bere na vědomí informaci o podání žádosti o dotaci z POVV na opravu sociálního zařízení 

v hasičce. Opravy budou prováděny dodavatelsky firmou. 

Ad9) Starosta informoval že naše žádost o dotaci na opravu křížků v obci byla zaregistrována u MZe a 

podal potřebné přílohy k žádosti. Jedná se o opravu sakrálních staveb – 5 křížků na území obce 

z programu Údržba a obnova stávajících kulturních prvků.  

ZO bere na vědomí  



Ad 10) Starosta uvedl, že proběhla schůzka mezi obcí, projektantem a výborem TJ ohledně 

projektové dokumentace na ubytovnu. Zastupitelstvo ruší usnesení č. 3/6 z 25. 8. 2022 o cenové 

nabídce II na vypracování PD a schválilo novou cenovou nabídku III na PD části ubytovny – zázemí pro 

TJ.  

Hlasování o zrušení usnesení:                                                        11 pro – 0 proti – 0 zdržel se  

ZO zrušilo usnesení č. 3/6 z 25. 8. 2022 

Přijato usnesení č. 9/1 

Hlasování o nové cenové nabídce:                                             11 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

ZO schválilo cenovou nabídku III na vypracování projektové dokumentace na opravu části ubytovny – 

zázemí pro TJ  - Hartvíkovice 212. 

Přijato usnesení č. 10/1 

Ad11) Starosta informoval, že je připravena PD na multifunkční hřiště a podána žádost o stavební 

povolení. 

ZO bere na vědomí  

Ad12) Starosta informoval, že došlo k posunu ve věci opatrovnictví občanky obce.  

Plánované akce: 

- Dne 1. 3. 2024 pořádá základní škola, obec, rodiče dětský karneval v kulturním domě 

- Dne 24. 2. 2024 pořádá SDH tradiční ostatky po vsi a pak v kulturním domě  

- Dne 31. 1. 2024 proběhlo konečné přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 

- V minulé týdnu se vyskytla nákaza ptačí chřipkou, byla přijata opatření  

- Člen ZO p. Vala informoval, že dne 20. 3. 2024 v 17.00 hodin na obecním úřadě bude 

přednáška pracovníka národního kulturního úřadu o historii obce, přednáška je pro veřejnost 

Ad13) Starosta uvedl, že je možnost získat dotaci na pořízení stroje – nakladače s dalším 

příslušenstvím jako např. kartáč zametací z PGRLF.  Jednalo by se o 50 % dotaci a 50 % ceny by obec 

zaplatila z úvěru a ten by splácela dle nastavených podmínek (úvěr+úrok). Starosta zjistí bližší 

informace a rozešle zastupitelům.   

ZO bere na vědomí  

 Ad14) Starosta uvedl, že můžeme čerpat dotaci na projektovou dokumentaci na novou MŠ ve výši 

100 % , obec zaplatí DPH. PD se připravuje pro budovu – dřevostavbu, Zastupitelstvo se rozhodlo 

nechat vypracovat projektovou dokumentaci a požádat o dotaci na ni. Vybralo nejnižší nabídku ze tří 

na zhotovení této dokumentace. 

Hlasování o nejnižší nabídce:                                                               11 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

ZO schválilo nejnižší nabídku na zhotovení PD na MŠ a pověřilo starostu podpisem smlouvy.      

Přijato usnesení č. 11/1                            



Ad15) Místostarostka informovala, že byla uzavřena nová smlouva na pojištění majetku obce podle 

nabídky a současných kritérií, zvýšila se hodnota majetku. ZO bere na vědomí, smlouva byla 

podepsána v lednu 2024.  

Ad16)Starosta informoval, že se na něj obrátila majitelka rekr. domu č. 93, že část obecní místní 

komunikace  kolem domu je v jejím majetku a nabídla cestu prodat obci až po taras, stejné je to i u 

domu čp. 6, ZO souhlasí s koupí pozemku. 

Hlasování o koupi části  pozemku  st.12/1 a st.12/2  ,který vede podél domů čp. 93 a čp. 6: 

                                                                                                                   11 pro – 0 proti – 0 zdržel se  

ZO schválilo koupi části pozemku st.12/1 a st.12/2, který vede podél domů čp. 93 a čp. 6 (přesná 

výměra bude po zaměření) 

Přijato usnesení č. 12/1 

 

Závěrem místostarostka informovala o akcích, které nás čekají: 

1. 3.  2024    dětský karneval v kulturním domě 

17. 3.  2024     Vynášení Morany  

28. 3. 2024     Velikonoční hrkání  

13. 4. 2024    Čistá Vysočina  

Duben – setkání důchodců 

Výhledově výlet do ZOO  

 

Zapsala: Zezulová 23. 2. 2024  

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce je uložen k nahlédnutí na obecním úřadě.  

 

        

Zdeněk Nováček v.r. 

starosta obce 

 


